



# SBOROVÝ DOPIS

*Zmalátnělas přes svá velká rozhodnutí. Iz47,13a*

Ústy proroka Izajáše Bůh mluví k dceři sionské, tedy k lidu izraelskému. Této dceři je vyčítána její nevěrnost, její selhání, vše, co činila, aby se chovala stejně jako ostatní národy. Vše, co mezi ní a Hospodinem učinilo hráz, a přerušilo komunikaci.

Hospodin je unavený z věčné vrtkavosti svého lidu. Je unavený z toho, že v jeho moc málokdo věří. Přeskakování Božího lidu z jedné nohy na druhou Hospodina uráží. Jednou nohou žij podle svého, a druhá noha je strana Hospodinova. Na straně Hospodinově však máme stát rovnýma nohama. Postoj na jedné noze je vratký, po větším nárazu člověk většinou padá.

Hospodin je však ten, který znovu a znovu navazuje s Božím lidem komunikaci, aby jej přiměl k zamyšlení nad sebou samým.

O jaké přeskakování jde: Lid Boží sice věří v Hospodina, ale co kdyby přece jen fungovaly zvyklosti

okolního světa. Což kdyby to, jak je svět řízen lidskou vůlí, mělo úspěch. Což, když doporučení Boha jsou sice pravdivá, ale podle nich se nedá žít na této zemi.

A v posledu, ano, kdo by nezmalátněl, když se na člověka hrne tolik starostí. A kdo by nezmalátněl, když Bůh sedí kdesi v nebesích a možná ani neví, jak je člověk křehký, jak je vystaven všem náporům.

Možná se tak mohla vymlouvat dcera sionská. My již nikoli. Naše zmalátnění by nemělo nastat, když se podíváme na život, smrt a zmrtvýchvstání Ježíše Krista. I když se jeho srdce pralo s pochybnostmi, i když možná jeho srdce zmalátnělo, nakonec díky svému Otci v sobě našel síly, které posléze překonaly vše.

A tak jestliže naše rozhodnutí, která byla velkým odhodláním svědčit pro Hospodina, zmalátněla, mějme na paměti, že nad námi zní zaslíbení: *Zdržoval jsem svůj hněv pro své jméno, pro svou chválu jsem se kvůli tobě krotil, nevyhladil jsem tě. (Iz 48:9)*

## Zprávy:

- V neděli 4. října nás navštívil br. senior O. Halama spolu s br. V. Markem - zástupcem sen. kurátorky. Br. Senior nám posloužil slovem evangelia. Po skončení shromáždění jsme živě diskutovali o budoucnosti sboru.
- V sobotu 17. října jsme navštívili Herrnhut. Díky sestře E. Frank, A. Kellerové a I. Baum jsme strávili požehnaný den. Bylo nás šestnáct, z toho pět dětí. Při setkání s německou stranou jsem plánovali další setkání, která nás naplňují radostí z toho, že víra v Ježíše Krista nás spojuje nejen lidsky, ale i přes hranice našich rozdílností.
- Některé sestry se zúčastnily sborového dne v Turnově, který se konal 18. října.
- 17. října také proběhla ordinace naší vikářky P. Náhlovské a F. Němečka, který v našem sboru také vytvářel společenství hlavně v mládeži a při nedělních shromážděních.

## Sborové aktivity přes týden

<b>Předškolní děti:</b>	Čtvrtek od 16:30 hod, v Čajkovského
<b>Školní děti:</b>	Úterý od 17:00 hod, v Čajkovského
<b>Konfirmandi:</b>	Středa od 17.00 hod, v Čajkovského
<b>Biblická hodina:</b>	Středa od 18:00 hod, v Čajkovského
<b>Třicátníci:</b>	Každý třetí čtvrtek v měsíci od 19:00 hod, v Čajkovského
<b>Rada starších:</b>	Každý druhý čtvrtek v měsíci od 18:30 hod, v Čajkovského

**Benefiční koncerty:** Zpravidla každý první čtvrtek v měsíci, není-li oznámeno jinak.

Dne 3. prosince ve sboru Československé církve husitské, Praha 4, Táborská 65, vánoční benefiční koncert ve prospěch Malešic. Začátek od 19hod. Na koncertu přivítáme písničkářku Evu Henychovou. Více o ni na stránkách: <http://www.evahenychova.cz/>

Prosím zapište si do diářů

- 1. listopadu sborový den v Jablonci od 14:30 hod
- 22. listopadu sborový den Praha 14:00 hod
- 29. listopadu První neděle adventní, vysluhování Večeře Páně
- 29. listopadu ordinace P. Náhlovské ve sboru ČCE, Česká Lípa od 15:00 hod
- náš sbor by chtěl strávit společný týden na horách v rekreačním zařízení ČCE Sola Fide v termínu **od 30. ledna 2016 do 5. února 2016** Je objednáno 9. pokojů, což je 21. míst. Pobyt stojí: polopenze dospělí 475Kč/den, děti do tři let zdarma, Od 4-12let 400Kč/den. Podrobnější informace můžete získat na [www.sola-fide.cz](http://www.sola-fide.cz). Prosím, přihlášky pošlete do 1. prosince kazatelce sboru. Jakékoli dotazy také zodpoví.
- Je to sice ještě vzdálená budoucnost, ale přesto náš sbor opět objednal letní pobyt v areálu. Chatky na jihu. Termín tohoto pobytu je **od 13. srpna 2016 do 20. srpna 2016**. Prosím pamatujte, že v lednu roku 2016 budeme muset zaplatit zálohy za tento pobyt. Bližší informace jsou na [www.chatkynajihu.cz](http://www.chatkynajihu.cz).

Malešice trochu jinak:

Současně probíhala i soustavná evangelizační činnost řízená žižkovským vikářem K.P. Lanštjakem za pomoci celé řady obětavých spolupracovníků. Br. Lanštjak zasahoval široké okolí svého sboru /pronikl evangelizačně až do Štěrbohol, nemluvíme-li o jeho činnosti mimo oblast jeho vlastního sboru/. R.1921 zorganizoval k 1. květnu v Hrdlořezích na návsi u zvoničky pod Lipou svobody veřejné shromáždění lidu, na němž promluvil o vztahu církve českobratrské evangelické k 1. květnu. Následujícího roku 10.10. 1922 promluvil v Malešicích na táboru lidu na téma: Žižkův odkaz - boj proti Římu. Týden nato mluvil tamtéž farář Břetislav Hladký o demokracii a náboženství. Následoval cyklus přednášek v hostinci u Padevětů aj. Nelze tu vyjmenovat všechny podniky. Výsledek byl, že se do naší církve při sčítání lidu hlásilo na 150 příslušníků, ačkoli jich k 1.8. 1920 bylo známo jen 54 /9 školních dětí/. V dalších letech počet členů rychle stoupal: r. 1923 už 282 / 80dětí v Nedělní škole, i neevangelické/, R.1925 348 /64školních dětí/, r. 1931 450/73 dětí, v Nedělní škole 56.

Začátky práce v Hrdlořezích-Malešicích

Miloš Bič ze sborníku ke 40. Výročí modlitebny v Praze 3- Jarově.

[www.jednotabrtrska.cz/praha](http://www.jednotabrtrska.cz/praha) - na této adrese najdete kázání, sborové dopisy,

[www.jednotabrtrska.cz/milicovakaple](http://www.jednotabrtrska.cz/milicovakaple) - na této adrese najdete zprávy o Milíčově kapli

[www.facebook.com/milicovakaple](https://www.facebook.com/milicovakaple) - na této adrese najdete pozvánky na benefiční koncerty, ale i aktuality kolem projektu Příkladná a rekonstrukce Milíčovy Kaple

